



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 49
позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

14 липня 2020 року

м. Вінниця

Головував: голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, голова облдержадміністрації БОРЗОВ С.С.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком), члени обласного оперативного штабу з питань запобігання занесенню та поширенню на території Вінницької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

І. Про дію карантинних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та здійснення діяльності суб'єктів господарювання з урахуванням обмежень, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 588 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392».

СЛУХАЛИ: директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації Вовченка С.Д.

В зв'язку з набранням чинності постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 588 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392» за результатами доповіді та з урахуванням обговорення,

Комісія вирішила:

1. Взяти до відома, що на території області продовжують діяти карантинні заходи, спрямовані на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та здійснюється діяльність суб'єктів господарювання з урахуванням обмежень, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 588 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392».

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад:

забезпечити проведення щоденного моніторингу виконання протиепідемічних заходів під час перевезення пасажирів, роботи закладів харчування, а також розважальних закладів у нічний час доби;

у разі ускладнення епідемічної ситуації на відповідних адміністративних територіях невідкладно ініціювати проведення позачергових засідань місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо перегляду впровадження протиепідемічних заходів.

3. Головному управлінню національної поліції у Вінницькій області (Іщенко І.В.), управлінню патрульної поліції у Вінницькій області (Усеїнов Р.С.), Головному управлінню Держпродспоживслужби у Вінницькій області (Сидорук Г.П.), управлінню Укртрансбезпеки у Вінницькій області (Соколовський О.Д.) забезпечити, у межах компетенції, дієвий контроль за дотриманням карантинних вимог суб'єктами господарювання згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 р. № 500 та від 08 липня 2020 року № 588 та попередніх рішень обласної комісії з питань ТЕБ та НС.

Термін виконання: постійно,
до закінчення адаптивного карантину.

4. Контроль за виконанням рішення з **питання І-го** покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації Здітовецького С.Г.

II. Про передачу комунальному некомерційному підприємству «Вінницький обласний клінічний Центр профілактики та боротьби зі СНІДом Вінницької обласної Ради» реагентів для ПЛР досліджень на SARS-CoV-2 від ДУ «Вінницький обласний лабораторний центр МОЗ України».

СЛУХАЛИ: директора ДУ «Вінницький обласний лабораторний центр МОЗ України» - головного державного санітарного лікаря Вінницької області Зайцеву В.Г.

З метою забезпечення тестування зразків матеріалів на коронавірус в достатніх обсягах, виникла необхідність передати комунальному некомерційному підприємству «Вінницький обласний клінічний Центр профілактики та боротьби зі СНІДом Вінницької обласної Ради» реагентів для ПЛР досліджень на SARS-CoV-2 від ДУ «Вінницький обласний лабораторний центр МОЗ України».

За результатами голосування та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Передати комунальному некомерційному підприємству «Вінницький обласний клінічний Центр профілактики та боротьби зі СНІДом Вінницької обласної Ради» реагентів для ПЛР досліджень на SARS-CoV-2 від Державної установи «Вінницький обласний лабораторний центр МОЗ України».

Термін виконання: невідкладно.

2. Контроль за виконанням рішення з питання II-го покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Заболотну Н.М.

**Голова комісії –
Голова обласної державної
адміністрації**

**Заступник голови комісії,
директор Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними органами**

Секретар комісії



Сергій БОРЗОВ

*2020.07.18 / 835
14.07.2020*

Сергій ВОВЧЕНКО

Глеб БУРКОВСЬКИЙ